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●回答者数（人）

  全  体

3,487

●回答者属性

全体

児童

 地域住民
（未就学児の保護者）

児童の保護者

学校開放の利用団体

近隣の施設利用団体

地域住民
（町内会・自治会）

地域住民（それ以外）

●問　学校施設を活用して受けたいサービスは何ですか。

児童（n=2024）

児童以外（n=1463）

544

41

3,487

19

回答数（人）

2,024

289

531

39

8.3

58.0

割合（％）

0.5

1.2

15.6

1.1

15.2

100.0

新たな学校の運用体制に関するアンケート（速報）

544

地域住民（町
内会・自治

会）

41

地域住民（そ
れ以外）

19

8月15日～9月16日に実施した「新たな学校の運用体制に関するアンケート調査」の結果（速報）です。今後、さらに地域別の集計を進め

ます。また、調査結果を参考に、学校がみんながつどう地域の拠点となるよう、教育委員会では学校施設の設計や運営を引き続き検討し

ていきます。

2,024

 地域住民（未
就学児の保

護者）

289

児童の
保護者

531

学校開放の利
用団体

39

近隣の施設
利用団体

児童

児童

58.0%

地域住民（未就学児の保護者）

8.3%

児童の保護者

15.2%

学校開放の利用団体

1.1%

近隣の施設利用団体

15.6%

地域住民（町内会・自治会）

1.2%

地域住民（それ以外）

0.5%

39.1 %

45.5 %

34.7 %

24.2 %

34.0 %

39.1 %

授業で分からなかったところや宿題を教えてくれる

スポーツの習いごと（サッカー、野球、体操、水泳教室など）

スポーツ以外の習いごと（ピアノ、絵画、英語など）

スポーツが体験できるイベント（走り方教室、ラグビー教室など）

スポーツではない体験ができるイベント（音楽会、理科の実験など）

朝ごはんや夕ごはんを食べられる

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

37.3 %

52.8 %

44.6 %

32.5 %

23.5 %

19.8 %

36.6 %

10.3 %

5.7 %

6.6 %

2.0 %

31.7 %

20.4 %

20.7 %

15.3 %

24.7 %

18.1 %

15.7 %

2.6 %

8.5 %

学習塾（授業の補習など）

スポーツの習いごと（サッカー、野球、体操、水泳教室など）

スポーツ以外の習いごと（ピアノ、絵画、英語など）

文化イベント( 音楽会、各種講座など）

スポーツイベント

学校が始まる前のあずかり・見守り

学校が終わった後のあずかり・見守りの延長

休日の昼ごはんの提供

朝ごはんの提供

夕ごはんの提供

児童向けその他

スポーツ教室（ヨガ教室など）

健康づくり教室（介護予防、フレイルなど）

文化教室（料理教室など）

スポーツイベント

文化イベント（音楽会など）

子育て支援（子育てサロン、プレママパパ講座など）

カフェ

地域の方向けその他

無回答

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

児童も大人も1位はスポー

ツの習い事。スポーツ以

外も含めて習い事に対す

る需要が高そう。

また、地域向けにもス

ポーツの需要が高いね。

児童からはご飯提供も

39.1%ある一方で、大人か

らは終業後のあずかり等

の需要が高くなっている

ね。
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●問　新しい学校を利用したいですか。（n=1,463） ●問　どの場所を使って何をしたいですか。（活動場所）(n=905)

問　どの場所を使って何をしたいですか。（活動内容）(n=905)

はい

61.9%いいえ

6.7%

わからない

26.1%

無回答

5.3%

42.7 %

41.7 %

41.3 %

40.7 %

38.6 %

38.6 %

30.9 %

29.2 %

28.2 %

26.7 %

26.6 %

26.2 %

22.1 %

20.4 %

20.3 %

18.7 %

17.1 %

16.2 %

15.8 %

13.9 %

12.8 %

11.7 %

10.1 %

6.0 %

屋内球技

体操

その他屋外スポーツ

屋外球技

ダンス

音楽（楽器）

工作教室

音楽（歌）

料理教室

武道

絵画教室

講演会・上映会

書道

会議・講習会

育児

裁縫教室

理科実験

舞踏

囲碁・将棋・室内ゲーム

華道・盆栽

演劇

俳句・短歌

その他

無回答

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

71.9 %

47.3 %

40.8 %

35.0 %

31.3 %

27.4 %

24.8 %

18.3 %

12.5 %

2.0 %

体育館

校庭

多目的室（多目的ホール）

音楽室

家庭科室

プール（夏季）

図工室

ラーニングセンター（図書室+ 視聴覚室）

理科室

無回答

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

現在も貸出をしている体育館の需

要が特に高くなっているね。続い

て、校庭、多目的室を使ってみた

いとなっていたよ。

活動を見ると、上位はスポーツが

占めている状況。次に、音楽や工

作、料理教室など文化系が続く結

果に。

広い場所を使ってスポーツがした

い！が最も高い需要なのかも。


